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Il faut commencer par lire le probléme plusieurs fois.

1 ;;__:
2 “ Puis il faut réfléchir et essayer de comprendre
3 Il faut ensuite imaginer un moyen de le résoudre. (dessin, schéma,
opération)
q I faut choisir 'opération ou les opérations qu’il faudra faire.
Puis poser les o;)érations en ligne et en colonne et vérifier

Ecrire une phrase réponse en s’aidant des mots de la question
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Lire et utmser un graphique

n graphique posséde un axe 'her;z{:mkzs et un axe vertical.

chacun de ces deux ares a un hitre. Pour hre un graphique.

e

G

repere les informahions donnges

car les points de la courbe.

Ce graphique indique le poids d un

enfanl de sa naissance jusqu a ses

10 ans.

Par exemple. a 2 ans. il pesail 12 kg.

Son pond< a diminue enfre 4 el 6

ans puis

R

il @ augmente a nouveau.
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